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Rauman Vesi
RAUMAN VESILAITOKSEN VERKOSTOVESI

Ra U ITI a Tutkimustulokset v. 2024

= —
%) (N
3 2 o)
g | 2 2 <
g £18 8| 2 =
g = Q2| £ & n 8
3 T = | %] 9| € o - 3 o
S5 |8 El3lEl s |8, : <
= = © 5 = c il 5 = S
© o = o | g = =] 1S
c c S 2 S % o é ° _% 3 — 2 = IS
8 8 SIE|S 2 B, s | % 2 g 3 2| 3 2| 5 = S| E| 3 = £ | -
2 2 S| 5 = i a 5 = = B c | g = = = R
g S |52/ 2/8| g5 £ 8| = 2 g = £ 21 5|2 |8 | £ |85 2 | 5|5 & =22|¢
© © b7 ) c o O N o < < [} T @ @ I ] =) o ] € = = © [} 3 < S ] = © X
P P L N4 L 6] I + N4 > I = o > [} (9] I LL N4 (9] < pd P o = < X X N4 pdi} =z =z
—_ p— p— p— _ 4 N
S E|SE|SE| E [S = = a £ ) o = = = = = = = = = = = = = = =
= [=)) [=)) = o — [=)) [=)) [=)) [=)) [=)) [=)) [=)) [=))
58|/588|58/58] ¢ E | E 5 ] = | 8| E | B E g 8|2/ 2|2\ 2|2 8 2 82|%
10.1. |Uusi-Lahti 0 0 0 1 0,20 | <0,05 |lieva kloori | ei todettu 8,4 <5 305 <0,2 0,17 0,042 26 | 16
10.1. |Keskusta 0 0 0 0 0,48 | 0,14 |eitodettu ei todettu 8,6 <5 320 <0,2 0,076 0,009 12 | <1
Keskusta,
10.1. |Lappi 0 0 0 18 0,26 | 0,05 |lieva kloori |ei todettu <5 <0,2 1,6 0,038 <10| 1,3
10.1. |Vesilaitos 0 0,58 | 0,16 8,5 302 10 87 0,15 0,009 2,7 25
6.2. |Uotila 0 0 0 2 0,43 | 0,07 |eitodettu |ei todettu 8,3 <5 320 <0,2 0,11 | <0,007 <10| 2,3
6.2. |Kourujarvi 0 0 0 0 0,23 | <0,05 |ei todettu ei todettu 8,4 <5 323 <0,2 0,13 0,045 31| 41
5.3. |Uusi-Lahti 0 0 0 0 0,38 | 0,17 |eitodettu |ei todettu 8,3 <5 333 <0,2 0,12 0,012 25| 35
5.3. |Kaaro 0 0 0 0 0,30 | 0,08 |lieva kloori |lieva kloori 8,4 <5 333 <0,2 0,12 0,012 <10| 19
5.3. |Kodisjoki 0 0 0 3 0,08 | 0,06 |eitodettu |eitodettu 8,2 <5 317 <0,2 0,13 | <0,007 17 | <1
3.4. |Keskusta 0 0 0 0 0,34 | 0,05 |eitodettu ei todettu 8,9 <5 309 <0,2 0,06 <0,007 13| 1,2
3.4. |Keskusta 0 0 0 0 0,32 | <0,05 |lieva kloori |ei todettu 8,7 <5 293 <0,2 0,12 0,008 11| 23
6.5. |Uotila 0 0 0 1 0,17 | 0,05 |lieva kloori |lieva kloori 8,6 <5 281 <0,2 0,008 | <0,007 <10| 1,8
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Keskusta,
6.5. |Lappi 0 0 0 3 0,10 | <0,05 |eitodettu | ei todettu 8,6 <5 281 <0,2 0,008 | <0,007 13| 21
6.5. |Monna 0 0 0 29 0,08 | <0,05 |ei todettu ei todettu <5 <0,2 1,3 <0,007 22| 24
6.5. |Vesilaitos 0 0,30 | 0,15 8,6 281 7,7 | 75 | 0,016 | <0,007 | 2,9 46
5.6. |Uusi-Lahti 0 0 0 91 0,06 | <0,05 |eitodettu |ei todettu 8,5 <5 289 <0,2 0,007 | <0,007 18 | 31
5.6. |Sampaanala 0 0 0 9 0,07 | <0,05 |ei todettu ei todettu 8,5 <5 281 <0,2 0,007 | <0,007 11| 25
hieman
8.7. |Keskusta 0 0 0 0 0,08 | <0,05 |lieva kloori |karvas 8,8 <5 306 <0,2 <0,007 | <0,007 19| 1,6
Keskusta,
8.7. |Lappi 0 0 0 5 0,06 | <0,05 |eitodettu |ei todettu 8,5 <5 289 <0,2 0,007 | <0,007 19| 28
6.8. |Uotila 0 0 0 96 0,12 | <0,05 |ei todettu lievd humus| 8,5 <5 301 <0,2 <0,007 | <0,007 <10| 2,0
6.8. |Uusi-Lahti 0 0 0 0 <0,05 | <0,05 |ei todettu  |ei todettu 8,5 <5 296 <0,2 0,008 | <0,007 15| 24
3.9. |Uusi-Lahti 0 0 0 0 0,07 | <0,05 |ei todettu ei todettu 8,5 <5 318 <0,2 0,008 | <0,007 20 | 1,8
3.9. |Kaaro 0 0 0 1 0,07 | <0,05 |eitodettu |ei todettu 8,5 <5 318 <0,2 0,007 | <0,007 <10| 1,3
3.9. |Kourujarvi 0 0 0 1 0,06 | <0,05 |ei todettu ei todettu <5 <0,2 1,4 <0,007 29 | 3,0 <0,08 | <2 |0,0190|<0,1 0,84
3.9. |Vesilaitos 0 0,33 | 0,19 8,4 314 0,3 | 12,0 | 84 | <0,007 | <0,007 | 0,6 27 10
voimakas
2.10. |Keskusta 0 0 0 2 0,16 | <0,05 |lieva kloori |karvas 8,8 <5 337 <0,2 0,008 | <0,007 13| 1,2
2.10. |Kodisjoki 0 0 0 120 <0,05 | <0,05 |eitodettu |ei todettu 8,1 <5 337 <0,2 0,010 | <0,007 15| <1
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14.10. |Kodisjoki 46
5.11. |Uatila 0 0 0 0 0,26 | 0,13 |eitodettu ei todettu 8,5 <5 351 <0,2 <0,007 | <0,007 <10| 1,1
5.11. |Keskusta 0 0 0 0 0,22 | 0,10 |lieva kloori |ei todettu 8,5 <5 351 <0,2 <0,007 | <0,007 14| 16
27.11. |Keskusta 0 0 0 0
27.11. |Keskusta 0 0 0 0
27.11. |Kourujarvi 0 0 0 0
3.12. |Uusi-Lahti 0 0 0 4 0,07 | <0,05 |ei todettu ei todettu 8,5 <5 301 <0,5 0,020 | <0,007 50| 34
3.12. |Monna 0 0 0 2 <0,05 | <0,05 |ei todettu ei todettu 8,5 <5 303 <0,5 0,015 | <0,007 37 | 2,1
Minimi 0 0 0 0 0 <0,05 | <0,05 8,1 <5 281 <0,2 1,3 0,3 8 75 | <0,007 | <0,007 | 0,6 |<10| <1 25 | <0,08| <2 ]0,0190]|<0,1
Maksimi 0 0 0 0 120 0,58 | 0,19 8,9 <5 351 <0,2 1,6 0,3 12 87 0,170 0,045 | 29 | 50 | 41 | 46 | <0,08| <2 |0,0190|<0,1
Raja-arvot ei ei ei ei ei
(STM:n asetus epatavallista epéatavallista |epatavallista | 6,5- |epéatavallista epatavallista
1352/2015) 0 0 0 |0 muutosta - - muutosta muutosta 9,5 |muutosta 2500 |muutosta 5,0 1,5 250 | 250 0,50 0,50 50 | 200 | 50 200 5,0 50 2,0 10




